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P2 Los cables coaxiales son utilizados para transportar senales eléctricas de alta frecuencia, por lo

que son muy usados en el campo de las telecomunicaciones. Considere el cable de la figura, el cual
es coaxial e infinito, compuesto por un cilindro central y diferentes casquetes cilindricos. El primero
tiene un radio R; y una densidad de carga p,, luego viene un casquete cilindrico con radio externo
R, y densidad py = 0, cubriéndolo, hay una placa en forma cilindrica con densidad superficial o y
finalmente un casquete con radio externo Rj y densidad pj

a) Encuentre el campo eléctrico en todo el espacio

b) Encuentre el potencial eléctrico en todo el espacio (Suponga que en V(Ry) = 0 con Ry conocido
v Ry > R3).

¢) Grafique el potencial eléctrico en funcién de la distancia al centro R,
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